

2021 年 5 月 31 日

中華電力有限公司
CLP Power Hong Kong Limited

中華電力鼓勵員工接種新冠疫苗

為香港能夠盡早建立防疫保護屏障，中華電力有限公司（「中華電力」）已推出一系列措施鼓勵員工接種疫苗，並歡迎政府今天開展的「全城起動 快打疫苗」運動，中華電力會繼續作出呼籲，鼓勵員工接種新冠疫苗。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「員工的健康和安全是中華電力的首要考慮。在疫情下，我們已推出一系列協助員工防疫的措施，包括實施特別工作安排、派發個人防護裝備以及遵守政府檢疫要求等。

新冠疫苗是解決醫療系統負荷加劇的最重要措施之一，也是令社會逐步恢復正常運作的關鍵。中華電力希望疫情可以盡快完結，而接種疫苗是提供保護的最佳方法，可以保護自己、家人及朋友，越多人接種，能建立社區群體免疫力，疫情將可更快受控，經濟亦可早日復甦，社會活動回復正常。」

為鼓勵更多員工接種疫苗，中華電力：

- 為每位完成接種疫苗的員工及其家庭成員，以每人港幣 200 元計算，向慈善機構捐出最多港幣 100 萬元；
- 參與政府的「外展疫苗接種先導計劃」，在公司場地為有意接種疫苗的員工及家人提供更靈活和便利的疫苗接種安排；
- 於工作安排作出協調，方便員工於辦公時間內接種疫苗，並將向每位完成接種兩劑疫苗的員工提供有薪假期及酒店餐券；及
- 安排由醫生主持的健康講座，為員工提供更多有關疫苗接種的醫療資料和知識，並即場提供簡單的醫療檢查。

接種疫苗是員工的個人選擇，中華電力鼓勵員工在接種疫苗前諮詢醫護人員的專業意見，以決定是否接種疫苗、選擇適合自己的疫苗。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年，中電迎來在香港成立 120 周年的誌慶，並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景，一起開啓更美好的未來。

- 完 -